
PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  28.08. 2009 

 
 În şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia Primarului nr.175 

din 21.08.2009, unde participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13, cât constituie consiliul 
local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt prezenţi la şedinţă 1
consilieri din totalul de 13, ca  atare şedinţa este legal  constituită, conform art.41, alin. (1) din Legea 
nr. 215/2001, privind administraţia publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

    D-na secretar a comunei Goleşti pune la dispoziţia consilierilor, în timp util procesul 
verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 
       D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal încheiat.Nu sunt 
obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea procesului verbal din şedinţa 
anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 

 Se dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâre astfel : 
 1.Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru realizarea obiectivului de investitii„Extindere reţea alimentare cu apă comuna 

Goleşti ”-initiator primar: Zar Alexandru ; 

 2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru realizarea obiectivului de investiţii*Împrejmuire şi confecţii gard metalic 

cămin cultural,comuna Goleşti,judeţul Vrancea*-initiator primar:Zar Alexandru ; 

    3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru realizarea obiectivului de investiţii“Reabilitare şi confecţii metalice 

împrejmuire Şcoală generală Goleşti “-initiator primar:Zar Alexandru  

    4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Goleşti  -  

initiator primar: Zar Alexandru;  

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării,a studiului de  oportunitate, a caietului de sarcini, 

a comisiei de licitaţie  şi a membrilor supleanţi pentru concesionarea terenului în suprafaţă de 20.774mp , 

teren neproductiv situat în T 1, P 5 , situat în domeniul public al comunei Goleşti,judetul Vrancea 

 - iniţiator primar: Zar Alexandru; 

    6. Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării proiectului *Creşterea calităţii  

deciziilor  în cadrul administraţiei  publice Goleşti prin elaborarea unei strategii de dezvoltare   

locală*pe programul Operaţional  „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”domeniul  

major de  intervenţie L1 Strategii de dezvoltare rurală şi a valorii totale a cofinanţării de către 

 Consiliul Local Goleşti a acestuia – initiator primar: Zar Alexandru;  



   7. Proiect de hotărâre privind  interzicerea accesului şi circulaţiei autovehiculelor care 

transportă  gunoi pe străzile Spiru Haret şi Vasile Alecsandri din satul Ceardac comuna Golesti -   

initiator primar: Zar Alexandru;  

 8.Proiect de hotărâre privind concesionarea  fără licitaţie publică a 1mp teren aparţinând 

domeniului public al comunei Goleşti în vederea amplasării staţiei de protecţie catalitică pentru 

reţelele de distribuţie gaze naturale -   initiator primar: Zar Alexandru;        

    Se  întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la ordinea de zi .   

       Se supune la vot ordinea de zi şi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru  . 
      D-nul preşedintele de şedinţă Lupu Gabi dă citire punctului 1 de pe ordinea de zi şi anume 

Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru realizarea obiectivului de investitii„Extindere reţea alimentare cu apă comuna 

Goleşti ”-initiator primar: Zar Alexandru ; 

   Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul comisiei 
de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

       La punctul 2 avem Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiţii*Împrejmuire şi 

confecţii gard metalic cămin cultural,comuna Goleşti ,judeţul Vrancea* -  initiator primar: Zar 

Alexandru ; 

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
        La punctul 3 avem Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiţii“Reabilitare şi 

confecţii metalice împrejmuire Şcoală generală Goleşti “-initiator primar:Zar Alexandru   

     Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 

comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 



       Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
            La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

comunei Goleşti  -  initiator primar: Zar Alexandru;  

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

         La punctul 5 Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeţei de 20.774mp teren 

extravilan situat în domeniul public al comunei Goleşti ,T.1, P.5 - iniţiator primar: Zar 

Alexandru; 

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
       La punctul 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării proiectului*Creşterea calităţii  

deciziilor  în cadrul administraţiei  publice Goleşti prin elaborarea unei strategii de dezvoltare   

locală*pe programul Operaţional  „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”domeniul  

major de  intervenţie L1 Strategii de dezvoltare rurală şi a valorii totale a cofinanţării de către 

 Consiliul Local Goleşti a acestuia – initiator primar: Zar Alexandru;  

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
         La punctul 7 Proiect de hotărâre privind  interzicerea accesului şi circulaţiei 

autovehiculelor care transportă  gunoi pe străzile Spiru Haret şi Vasile Alecsandri din satul 

Ceardac comuna Golesti -   initiator primar: Zar Alexandru;  



      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? D-nul primar spune că se va face adresă către instituţiile a cărăr maşini transportă 
gunoiul în acea zonă ca până la 01. oct.2009 să-şi caute un alt traseu pentru a ajunge în rampa de 
gunoi, traseu care să străbată terotoriul administrativ Focşani.D-nul Cîrpă Costinel întreabă dacă 
nu se poate interzice accesul şi a maşinilor care transportă piatră pe aceste străzi , piatră ce se 
încarcă din albia râului Milcov.Se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
  La punctul 8 Proiect de hotărâre privind concesionarea  fără licitaţie publică a 1mp teren 

aparţinând domeniului public al comunei Goleşti în vederea amplasării staţiei de protecţie 

catalitică pentru reţelele de distribuţie gaze naturale-initiator primar: Zar Alexandru;        

      Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are avizul 
comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

      Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de 
hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

      Diverse  
         Dnul Creţu spune că în comunitate au apărut probleme între cei doi preoţi, cetăţenilor 

din satul Goleşti, ce aparţin de Parohia Nouă le este interzis să meargă împreună cu preotul cel 
nou în cimitir la morminte.Acesta roagă ca d-nul primarul să se implice în rezolvarea acestei 
probleme astfel încât locuitorii comunei să nu fie afectaţi şi să fie fie dezamorsat acest conflict. 

      Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei ordinare 
de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 

 
            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
              Lupu Gabi                                                Ciocîrlan Liliana 
 
 
 
 
 
 


